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6. května 2026 

Uplynulý víkend proběhlo ve Frenštátu pod 
Radhoštěm první letošní soustředění 
reprezentančního výběru po skončení 
extraligové sezóny. Pod vedením hlavního 
trenéra Edwina Boumana se osmnáct 
nominovaných zúčastnilo náročného programu, 
kterým realizační tým reprezentace naplnil první 
prodloužený květnový víkend. Širší výběr 
reprezentace, který je složen ze zástupců všech 
čtyřech semifinalistů letošního ročníku České 
korfbalové extraligy a který ještě bude doplněn o 
úspěšné beachkorfbalisty, zahájil přípravu na 
vrchol sezóny, jenž se letos uskuteční v České 
republice. V říjnu totiž tři moravská města 
Prostějov, Otrokovice a Zlín budou hostit 

Mistrovství Evropy 2026, na němž se představí nejlepších šestnáct reprezentačních výběrů starého kontinentu 
a cílem svěřenců trenéra Boumana a přáním českých fanoušků je návrat české reprezentace do bojů o medaile, 
kde český výběr zažil úspěšnou sérii mezi lety 1998 – 2010, kdy dokázal vybojovat, vedle čtvrtého místa v roce 
1998, tři cenné kovy, a to stříbro v roce 2002 a bronzové medaile v letech 2006 a 2010.  

Medailový úspěch si na začátku května připsal český 
reprezentační výběr v plážovém korfbalu, který se představil na 
prvním letošním turnaji série Světového poháru, který se konal v 
thajském hlavním městě Bangkoku. Česká reprezentace nejprve 
v základní skupině porazila domácí Thajsko 11:10, Čínu 7:1 a Indii 
8:4 a přemožitelem v základní skupině se stalo pouze Maďarsko, 
a to po výsledku 2:9. V semifinále reprezentace České republiky 
nestačila na favorizovaný Taiwan a po výsledku 6:11 ji čekal boj o 
bronz proti Austrálii. V závěrečném utkání na turnaji byli Češi 
jasně lepším týmem a po výsledku 10:1 mohli slavit další 
medailový úspěch v beach korfbalu, který bude znamenat výrazný 
posun v žebříčku zemí. Složení českého beachkorfbalového 
reprezentačního družstva bylo: Kristýna Holubčíková, Tereza Škrobová, Vendula Vernarská, Rostislav Kortus, 
Vlastimil Krejčí, Marek Škrobal a Petr Šnajdr. Vítězem Světového poháru se poprvé v historii stalo Maďarsko, 
které ve finále zdolalo favorizovaný Taiwan 9:8 a připsalo si největší úspěch historie maďarského korfbalu. 

Zajímavý pohled nabídla tabulka nejlepších střelců thajského Světového poháru, když na prvních třech místech 
pořadí byli hráči z České korfbalové extraligy. Nejlepším střelcem celého turnaje byl maďarský osmnáctiletý 
junior Szabolsz Csernák, který v českých soutěžích letos zaznamenal 141 košů a střeleckou formu si přivezl i do 
Thajska, kde zaznamenal 17 košů a o jediný koš předčil o generaci staršího veterána a nejlepšího českého 
střelce historie Světových pohárů v beach korfbalu Vlastimila Krejčího, který přidal 16 košů a s celkem 65 koši 
je historicky druhým nejlepším střelcem plážových Světových pohárů, a to o koš za maďarským Zsoltem 
Mayerem. Nejstarším střelcem prvího podniku Světového poháru v tomto roce však je singapurský Buan 
Huang Bason Goh, který skóroval ve věku 47 let, když v závěru zápasu proti Austrálii proměnil penaltu. 

České beachkorfbalové mistrovství se letos bude konat v Českých Budějovicích. Sportovně-technická komise 
Českého korfbalového svazu obdržela ve stanoveném termínu pouze jedinou přihlášku na pořadatelství a 
Mistrovství ČR 2026 v beach korfbalu se tak uskuteční v sobotu 20.června v BeachParku jako v roce minulém 
a opět se bude bojovat o tituly současně ve všech věkových kategoriích. V rolích obhájců mistrovských titulů 
nastoupí v prestižní kategorii elite Vosíme.cz Korfbal Prostějov, KK Brno v kategoriích U16 a U9, KCC Sokol 
České Budějovice v kategorii mladších žáků U13 a pořadatelský KC Dobrá Voda v minižácích U11.    


